

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

1~7月各县(市、区)空气质量情况通报

(1月1日—7月31日)

城市	PM _{2.5}				优良天数比率				7月单月降尘量 (吨/平方公里·月)	排名
	现状 ($\mu\text{g}/\text{m}^3$)	排名	同比变化情况 (%)	排名	现状(%)	排名	同比变化情况 (百分点)	排名		
海安市	36.7	9	-17.9	3	86.9	7	13.8	3	2.8	4
如皋市	35.9	8	-19.9	2	87.8	4	15.6	2	2.8	4
如东县	27.1	2	-21.9	1	87.8	4	9.1	5	2.8	4
海门区	29.2	4	-15.4	4	84.0	8	5.0	9	2.3	2
启东市	26.2	1	-14.7	5	91.5	2	6.8	7	2.1	1
通州区	34.0	5	-5.6	9	83.6	9	6.2	8	3.4	8
崇川区	34.9	7	-11.2	8	87.8	4	16.1	1	3.3	7
市开发区	34.6	6	-12.4	7	88.3	3	9.5	4	2.7	3
通州湾示范区	28.7	3	-13.6	6	94.4	1	8.3	6	3.6	9

注:1、“-”表示下降或减少。2、使用实况数据进行统计。3、PM_{2.5}浓度由低到高排名,下降幅度由大到小排名;优良天数比率由高到低排名,上升幅度由大到小排名;单月降尘量由低到高排名。

习近平在听取军队参与防汛救灾情况汇报时强调,发扬连续奋战作风

据新华社合肥8月20日电 正在安徽视察调研防汛救灾工作的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,20日上午听取军队参与防汛救灾情况汇报,代表党中央和中央军委,对参与防汛救灾的人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以诚挚问候。他强调,要发扬连续奋战作风,有力组织抢险救灾,支援地方灾后恢复重建,切实完成防汛救灾后续任务。

中央军委联合参谋部、东部战区、安徽省军区、武警安徽总队分别汇报了军队参与防汛救灾有关情况。据统计,今年入汛以来,截至8月19日,解放军和武警部队坚决贯彻习主席重要指示和军委决策部署,共出动兵力120多万人次,组织民兵30多万人次,参加了17个省份的防汛救灾行动,共转移群众17万余人、封堵缺口和管涌3900多处、加固堤坝900多公里、抢通道路350多公里。

习近平在听取汇报后发表重要讲话。他指出,今年入汛以来,全国多地出现严重洪涝灾害。在党中央坚强领导下,各有关方面团结奋战,灾区人民群众众志成城,我军部队勇挑重担,经过顽强努力,取得了防汛救灾斗争阶段性重大胜利。人民军队听党指挥、闻令而动、向险而行,关键时刻发挥了突击队作用。

习近平强调,军队相关单位要会同地方加强汛情研判,科学用兵,精准用兵。任务部队要保持良好状态,及时排查风险隐患,有力组织抢险救灾,确保人民群众生命财产安全,帮助恢复正常生活秩序。要严格教育管理部队,积极践行我军宗旨,树立人民军队威武之师、文明之师良好形象。这次防汛救灾对我军领导指挥体制、部队战备状态和遂行任务能力、官兵战斗精神、军政军民关系等都是实际检验,要搞好总结,做到打一仗进一步。防汛救灾中涌现出许多感人事迹,要用好这些鲜活教材,凝聚强军兴军强大正能量。

(下转A8版)

毫不松懈持之以恒地抓好土壤污染防治

市人大常委会执法检查组赴启东检查

本报讯 (记者张烨)昨日,市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋率执法检查组赴启东市,就《土壤污染防治法》贯彻落实情况开展执法检查。

启东市农药零差价配送中心成立于2019年,积极承担并实施“农药零差价配送项目”。得知该中心累计项目农药销售额1000多万元,回收农药包装废弃物近200万件,庄中秋对该中心的做法予以充分肯定,“项目实现了农药农资市场规范化、生态环境优化和助力乡村振兴的一举多得,要总结好经验做法,尽力在全市范围内推广。”在南阳镇元祥村,庄中秋一行仔细询问该镇田间畜粪池项目相关情况,现场查看了生态养殖、污染防治和畜禽粪污综合利用等情况,叮嘱要提高思想意识,紧盯土壤污染防治的各个环节,确保《土壤污染防治法》落到实处。

(下转A2版)



引江区域供水乡镇全覆盖后,我市持续推进饮水工程的高质量发展——

探寻南通优质水的“净化之旅”



100%

截至2018年底
南通区域供水乡镇覆盖率达100%
人口普及率接近100%

主城区居民老旧住宅楼供水设施改造项目

2016至2018年
完成21个小区 432幢房屋管网改造35公里
惠及居民16000户2019年
完成7个小区 163幢房屋管网改造共计14公里
惠及居民6000户2020年
预计完成3个小区 102幢房屋的老旧供水管网改造

■详见今日《江海晚报》03版

南通公安集全警之智、举全警之力、下非常之功——

解难题治顽疾,擦亮城市文明底色

文明城市“五连冠”贡献公安力量。

聚焦对标找差,全警同心奋力打赢攻坚战

今年是第六届全国文明城市总评之年,也是南通全域建设全国文明城市攻坚之年。市公安局党委按照市委、市政府部署要求,层层发动、迅速行动,由一把手担当总指挥,成立交通秩序管理、公共安全监管等9个工作组,集全警之智、举全警之力、下非常之功,全力打赢迎评创文攻坚战。

情之所迫,将即领兵,上下同心者胜。迎评迎检期间,领导干部积极参与、靠前指挥,带头当好表率,做好示范。7月24日早高峰,市公安局主要领导到各警种部门负责人、机关民警,全市311名机关警力下沉支援路面一线,累计出动警力1200余人次,包干中心城区22条主要交通道路路口,参与路口早、晚高峰岗执勤工作。路口停车越线的少了,通行秩序好了。机关民警轮流上路执勤,用汗水换来平安与畅通。特别是因交警人力有限,以往早晚高峰无警值守的路口,增援民警的到

来,管理效果立竿见影。

为确保创文迎评各项工作平衡推进,我市公安各级领导干部挂钩联系警种部门、派出所,一线调研、部署研究交通秩序、治安环境、窗口建设、打击犯罪等工作,对标找差,督促整改。市公安局督察支队还会同公共关系处成立联合督导组,对机关增援执勤等情况开展连续督导。“层级制定创建方案,各责任单位主要负责人是第一责任人。”市公安局公共关系处处长戴勇说,责任分解落实,进度及时掌握,实行周计划报备和督查制度,确保各个点、各个区域、各个情况都有专人负责,都有扎实措施。

聚焦道路秩序,推动文明交通长效化

文明交通是看得见的城市形象。创建更高水平文明城市,道路交通管理是重中之重。

针对道路交通顽疾,全市公安交警部门从7月17日起在全市开展为期一个月的道路交通安全专项整治行动,强化对闯红灯、越线停车以及行人不走人行横道线等交通违法行为的管理,加大交通违法行的曝光力度,

(下转A6版)

红白喜事宴席待客,如何避免铺张浪费?

贺洋村的大厨这样做

■ A2看南通·要闻

为市区园林绿化建设“锦上添花”

“小蜜蜂”公益行动启幕

■ A3看南通·民生